

Μία μέρα γεμάτη Ιονική στη Θεσσαλονίκη! Ημερίδα Ενημέρωσης (11:00 π.μ.) στο Εργατικό Κέντρο και κοπή πίτας (20:30 μ.μ.) στο κέντρο «Το Σεργιάνι της Ανατολής», το Σάββατο 18.2.23

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Ήρθε η ώρα να ξαναβρεθούμε με τους συναδέλφους της Βόρειας Ελλάδας!

Μετά από ένα αρκετά μεγάλο χρονικό διάστημα που η πανδημία δε μας επέτρεψε να οργανώσουμε εκδηλώσεις στη Θεσσαλονίκη, το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου θα είμαστε κοντά σας, προκειμένου να βρεθούμε ξανά όλοι μαζί σε μία ημέρα γεμάτη Ιονική!

Ημερίδα Ενημέρωσης

Η αρχή θα γίνει στο **Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης στις 11:00 π.μ.** όπου οι Σύλλογοί μας διοργανώνουν Ημερίδα Ενημέρωσης για όλα τα θέματα που αφορούν τους συναδέλφους της Ιονικής.

Λόγω της πανδημίας, έχει περάσει αρκετός καιρός από την τελευταία ημερίδα που διοργανώσαμε για τους συναδέλφους της Βόρειας Ελλάδας και έχουν μεσολαβήσει σημαντικές εξελίξεις στα θέματα που μας απασχολούν.

Για αυτό τα στελέχη των Συλλόγων μας θα σας ενημερώσουν για όλες τις τρέχουσες εξελίξεις και βεβαίως θα δώσει το παρών και

η ασφαλιστική σύμβουλος των Συλλόγων μας **συναδέλφισσα Μαρία Φιλιππούλου**, η οποία θα προβεί σε μία αναλυτική παρουσίαση και ενημέρωση για τα πιο σημαντικά ασφαλιστικά ζητήματα.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, όσοι συνάδελφοι δώσετε το παρών βεβαίως θα έχετε το λόγο για ερωτήσεις, απορίες κ.λπ. προκειμένου να λάβετε άμεσα υπεύθυνες απαντήσεις.

Πρόκειται σαφώς για μία πολύ καλή ευκαιρία προκειμένου να ξεδιαλύσετε όσα σας απασχολούν, αλλά και για ενημερωθείτε για θέματα που πιθανώς σας έχουν διαφύγει, οπότε καλούμε τους συναδέλφους της Βόρειας Ελλάδας σε μαζική προσέλευση σε αυτήν την εξαιρετικά ενδιαφέρουσα Ημερίδα Ενημέρωσης.

Κοπή πίτας και... ατελείωτο Ιονικό Γλέντι!

Μετά την πρωινή, υπεύθυνη, εμπεριστατωμένη ενημέρωση για όλα τα σημαντικά θέματα που απασχολούν το χώρο μας, τη σκυτάλη θα πάρει η διασκέδαση και το Ιονικό Γλέντι!

Στο κέντρο **«Το Σεργιάνι της Ανατολής» (Λεωφ. Παπανικολάου 168, Ρετζίκι – Πεύκα 57010 – ώρα προσέλευσης 20:30 μ.μ.)** θα κόψουμε την πίτα των Συλλόγων της Ιονικής και βεβαίως θα διασκεδάσουμε με το μοναδικό τρόπο που ξέρουμε μόνο εμείς οι Ιονικάριοι!

Το κέντρο «Το Σεργιάνι της Ανατολής» που θα μας φιλοξενήσει φημίζεται για τα εξαιρετικά εδέσματα που προσφέρει :

MENΟΥ

ΟΡΕΚΤΙΚΑ (ανά 4 άτομα)

ν Μαρούλι – Ρόκα – Παρμεζάνα

ν Πολίτικη

ν Τζατζίκι – Τυροσαλάτα

ν Πατάτες Τηγανιτές

ΚΥΡΙΩΣ (Ατομική Μερίδα)

ν Κοτόπουλο Σχάρας

ν Μπιφτέκι

ν Σουτζουκάκια

ν Μπριζολάκια Λαιμού Χοιρινά

ν Πανσέτα Χοιρινή

** Γαρνιτούρα πατάτες φούρνου, ρύζι κ' μυρωδικά*

ΓΛΥΚΟ (πιατέλα ανά 4 άτομα)

ν Γιαούρτι με σιρόπι από γλυκό κουταλιού & Ραβανί

ΠΟΤΑ (Απεριόριστη κατανάλωση)

ν Λευκό – Κόκκινο κρασί

ν Μπύρα 500 ml

ν Αναψυκτικά

Τιμή Μενού ανά άτομο : 20,00 €

Εκτός από το άφθονο φαγητό και κρασί, θα υπάρχει και... ανεξάντλητο Ιονικό Γλέντι, αφού στο κέντρο θα υπάρχει ζωντανή μουσική με τραγουδιστές και ορχήστρα, ενώ βεβαίως θα πάρουν το μικρόφωνο και συνάδελφοί μας και αναμένονται και άλλες εκπλήξεις!

Επίσης, θα κόψουμε και την πίτα του Συλλόγου μας και θα κληρωθεί ένα φλουρί κωνσταντινάτο για να πάει καλά η χρονιά!

Π Ρ Ο Σ Ο Χ Η !

Λόγω του περιορισμένου αριθμού των θέσεων, θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας γι' αυτό...

Σπεύσατε να δηλώσετε συμμετοχή !

Κρατήσεις :

· Για οποιαδήποτε πληροφορία και κράτηση μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους Συλλόγους μας (ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 2103250692-3-4 , Σύλλογος Συνταξιούχων 2103615765) και να καταθέσετε τα χρήματα στον κάτωθι λογαριασμό :

iban: **GR1601401010101002002337468**

γράφοντας στην αιτιολογία το επίθετό σας, ΘΕΣ, αριθμό θέσεων:

π.χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ 3

· Μετά την κατάθεση των χρημάτων καλείτε στους Συλλόγους να μας ενημερώσετε.